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MOVIMENTO DE GRAFICO

01. TRANSLAGOES:
(01) DESLOCAMENTO VERTICAL:

(02) DESLOCAMENTO HORIZONTAL:

matemagicando

02. REFLEXOES:
(01) EM RELACAO AO EIXO Ox:

[ ]

9(x)=
(02) EM RELAGAO AO EIXO Oy:
[ |
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Observagio: MODULO

‘ 01. (PUC RS 2003) Considerando a fungéao f definida por
f(x) = x* -1, arepresentacéo grafica da fungéo g dada por

g(x)=|f(x)|—2 é

"\"PORTANTE! Os pontos com ordenada positiva 2
conservam sua posi¢cdo. Ja os pontos com ordenada 4
negativa sofrem uma reflexdo em torno do eixo x. Tal
implica uma reflexdo da parte ¥
di

variagdo, portanto,
negativa do grafico de f(x) em torno do eixo x.

2|a

matemagicando
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02. (UFRGS 2019) O grafico de f(x) estd esbogado na
imagem a seguir.

03. (UEG 2017) Sabendo-se que o grafico da funcéo
y="f(x) é
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_4 O grafico que melhor representa a fungéo y =3-f(x-3)

O esbogo do grafico de | f(x—3) | +2 esta representado na
alternativa
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04. (UNICAMP 2015) A figura abaixo exibe o grafico de 05. (INSPER 2012) A figura a seguir mostra o grafico da
uma fungéo y = f(x). fungéo f(x).
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Entdo, o grafico de y = 2-f(x - 1) é dado por 2
5 4 )
O numero de elementos do conjunto solugdo da equagéao
2 |f(x)| =1, resolvida em R é igual a
b
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